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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Цьогоріч 24-а Міжнародна науково-технічна конференція 
студентів і аспірантів «Друкарство молоде» присвячена ви-
значним ювілеям культурного і освітнього надбання України — 
210-й річниці від дня народження українського Генія, Пророка, 
Кобзаря — Тараса Григоровича Шевченка та 70-й річниці ство-
рення нині Навчально-наукового видавничо-поліграфічного 
інституту (НН ВПІ) КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Поетична спадщина Тараса Шевченка містить понад 240 
творів, а живописна — близько 1200 робіт (олійних картин, ак-
варелей, сепій, офортів, малюнків). Тарас Григорович є одним 
з визначних професіоналів та майстрів українського друкарства — 
академіком гравюри — основоположником новітнього гравію-
вального мистецтва у Східній Європі. Серед авторських технік 
образотворчого мистецтва Тараса Шевченка захоплював офорт, 
але також ним виконано значна кількість книжкової графіки техні-
ками літографії, сталериту, мідьориту, гальванопластикою.

НН ВПІ вже сьому декаду плекає славні традиції виховання 
майбутньої зміни українських видавців і поліграфістів! Серед 
визначальних дат: 1954 р. заснування; 1957 р. переведення до 
Українського Поліграфічного Інституту (УПІ) ім. І. Федорова як 
заочний факультет, а згодом як вечірній; 1989 р. входження до 
складу Національного технічного університету України «Київ-
ський політехнічний інститут»; 2004 р. на засіданні вченої ради 
НТУУ «КПІ» прийняття рішення про створення Видавничо-полі-
графічного інституту. Професіоналізм і досвід професорсько-
викладацького колективу НН ВПІдозволяє продовжувати по-
шук і реалізацію актуальних прикладних галузевих проблем, їх 
наукового обґрунтування і вирішення у виді науково-дослідної 
тематики у співпраці з молодими науковцями, що забезпечує 
інтенсивний розвиток видавничо-поліграфічного комплексу 
України, навіть в умовах російсько-української війни.

Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 
молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра в Пе-
ремогу України над російським агресором спонукає до нових на-
укових звершень! Дякуємо ЗСУ за можливість творити українську 
науку!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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АНАЛІЗ ВПЛИВУ 
КЛЮЧОВИХ КОМПОНЕНТІВ ПРОФІЛЮВАННЯ 

НА ЯКІСНЕ КОЛЬОРОВІДТВОРЕННЯ 
В ШИРОКОФОРМАТНОМУ СТРУМИННОМУ ДРУЦІ

Обґрунтовано важливість правильного профілювання 
друкувальних систем, зокрема показників оптимального 
використання рівня чорнил та визначено числове значен-
ня для основних типів матеріалу. 



ІIІ. УСТАТКУВАННЯ

106

Ключові слова: широкоформатний струминний соль-
вентний друк; кольоровідтворення; друковане зображен-
ня; колірний профіль; ICC профайл; INK limited; колірна 
модель CMYK; відмарювання; субстрат.

The importance of correct profiling of printing systems, in 
particular, indicators of optimal use of ink level, is substantiated 
and the numerical value for the main types of material is 
determined. 

Keywords: large format inkjet solvent printing; colour re-
production; printed image; colour profile; ICC profile; INK 
limited; CMYK color model; marking; substrate.

У технологічному процесі широкоформатного струмин-
ного сольвентного друку рулонного типу одним з основних 
чинників складових виготовлення якісної поліграфічної 
продукції є правильне кольоровідтворення друкованого 
зображення [1], що напряму залежить від коректної по-
будови колірного профілю, зокрема ICC профайлу, та його 
ключових параметрів.

Для подальшого аналізу чинників впливу кольоровід-
творення поліграфічного замовлення серед параметрів 
набору ICC профайлу вирішено виділити декілька спеці-
алізованих груп: тут однією з основних груп є засоби ви-
значення оптимального використання кількості чорнила 
(INK limited) для кожного з чотирьох чорнильних каналів, 
оскільки широкоформатні сольвенті принтери працю-
ють в колірній моделі CMYK. 

Можливий числовий показник кількості використано-
го чорнила лежить в градації від 5 % до 100 % з кроком у 
п’ять одиниць. Виконані дослідження показали, що пра-
вильним вибраним числовим показником можна вважати 
той показник, при якому коректно відбувається процес 
сушіння задрукованого матеріалу без втрати фізичних ха-
рактеристик субстрату і якості друкованого зображення. 
Тобто кількість використаного чорнила не буде переважа-
ти значення поглинальної властивості матеріалу з ураху-
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ванням впливу етапу сушіння [2], що в результаті дозво-
лить уникнути явища відмарювання і водночас зберегти 
потрібну контрастність та насиченість замовлення.

Широкий спектр задруковуваного субстрату з різними 
технологічними характеристиками та властивостями уне-
можливлює використання сталого параметра INK limited. 
Тому визначення цього параметру виконується індивіду-
ально, враховуючи тип матеріалу та критерій покриття (зі 
спецпокриттям; без спецпокриття), експериментальним 
методом (рис.).

В результаті проведених досліджень визначено та на-
ведено оптимальні показники використання рівня чор-
нила для основних матеріалів даного типу друку, що у 
підсумку допоможе якісно виконати процес правильно-
го кольоровідтворення друкованого зображення, змен-
шити перевитрати ресурсів у виді надлишкового вико-
ристання чорнила, а також зменшення життєвого циклу 
друкуючих голівок. Подальший розвиток представленої 
тематики полягатиме у розробленні аналітичного апа-
рата обчислення оптимальних показників рівня чорнила 
за колірною моделлю CMYK.

Діаграма залежностей оптимального використання рівня 
чорнил (INK limited) відносно типу матеріалу
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